

В следственном управлении состоялось заседание Консультативного совета



В следственном управлении 21 декабря 2023 года состоялось заседание Консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, под председательством заместителя руководителя управления Андрея Викторовича Белисова.

В заседании приняли участие члены совета - Уполномоченный по правам ребенка в Магаданской области Денис Анатольевич Павлик, представители Минобразования, Минздрава и Минтруда Магаданской области, сотрудники следственного управления.

Начальником отдела по делам детей, женщин и семьи Министерства труда и социальной

политики Магаданской области Татьяной Анатольевной Колесниковой членам Консультативного совета представлен доклад по вопросу предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, мер социальной поддержки, установленных действующим законодательством, с описанием имеющихся проблем.

Присутствующие обсудили вопросы качества межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проблемные вопросы обеспеченности детей жилыми помещениями и прохождения диспансеризации.

По итогам заседания принят план работы Консультативного совета на 2024 год, которым предусмотрен ряд мероприятий, предусматривающих оказание помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также проведение совместных профилактических мероприятий в образовательных учреждениях Магаданской области.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1847731>